



Clinic Mirmed Aslan și Pharmec pentru cabinete medicale O colaborare de succes în beneficiul pacienților

Nume: Clinic Mirmed Aslan
Specialități: dermatologie, ginecologie, medicină internă, cardiologie, recuperare și balneologie, neurologie, psihiatrie, endocrinologie, ortopedie, ORL, oftalmologie, diabet, nutriție și boli metabolice

Sediu: București
Anul înființării: 2010

Client Pharmec din anul: 2011
Număr de cabinete ce utilizează Pharmec: 6

Beneficii importante: servicii specializate pe tipul de cabinet, raportări corecte

Tehnologie modernă și profesionalism pentru servicii medicale fără cusur

Clinic Mirmed Aslan îmbină excelența serviciilor medicale de calitate cu expertiza medicilor și dotarea tehnică de ultimă generație, garantând pacienților siguranța și confidențialitatea actului medical. Cu peste 12 specialități medicale, Clinic Mirmed Aslan le asigură pacienților sprijinul medical de care au nevoie în orice situație, punând la dispoziția acestora aparatură medicală performantă și proceduri de diagnostic și tratament care se ridică la standarde europene.

Un partener de încredere pentru gestiunea eficientă a activității medicale

Pentru administrarea completă a activităților din cabinetele medicale, conducerea clinicii a căutat o soluție software care să le ofere medicilor utilizatori posibilitatea de a lucra mai rapid, fără erori și în conformitate cu cele mai recente reglementări emise de CAS și Ministerul Sănătății. În plus, aveau nevoie de o soluție care să se adapteze pe specificul fiecărui tip de cabinet.

„Pentru clinica noastră, în care specialitățile medicale sunt variate, alegerea unui soft care să poată fi folosit în toate cabinetele a constituit o decizie importantă, în condițiile în care o mare parte din activitatea zilnică se desfășoară pe calculator. De aceea am căutat o soluție care să ne ofere, per ansamblu, toate facilitățile de care avem nevoie și, în plus, să fie avantajoasă financiar. Astfel am descoperit Pharmec, un program care ne asigură în fiecare lună cele mai bune raportări și ne-a ușurat activitatea de la bun început”, a declarat Dl. Dr. Eraclie Aslan, directorul clinicii Mirmed Aslan.

Aplicația Pharmec este utilizată de peste jumătate de an în cabinetele Clinicii Mirmed Aslan, ușurând activitatea medicilor prin funcționalitățile sale: programarea pacienților, înregistrarea serviciilor medicale prestate, înregistrarea cu ușurință a consultațiilor, gestionarea fișierelor electronice ale pacienților, precum și emiterea rapoartelor lunare. Potrivit conducerii clinicii, rapoartele Pharmec reprezintă un instrument util de monitorizare a serviciilor oferite și de centralizare a documentelor medicale emise, astfel încât întregul flux de lucru să poată fi controlat în mod eficient.

Consultanții Pharmec au discutat încă de la începutul colaborării cu reprezentanții Clinicii Mirmed Aslan, astfel încât fiecare medic sau asistentă medicală să înțeleagă toate modulele aplicației și să poată genera ușor rapoartele necesare, raportările lunare solicitate de autorități, sau să urmărească în mod centralizat istoricul medical pentru a avea acces oricând la evoluția în timp a pacientului.

„Suportul foarte bun din partea consultanților Pharmec a fost un alt motiv pentru care am ales programul Pharmec. Avem o relație deosebită cu reprezentanții companiei care ne oferă sprijin ori de câte ori este necesar și s-au asigurat, încă de la început, că am înțeles cum funcționează softul și că putem lucra fără probleme.” Dr. Aslan Eraclie, Director Clinic Mirmed Aslan

